



笃行务实不放“空心炮” 廉洁勤政当好“领头军”

——郑东新区如意湖党工委召开2019年度工作会议

为全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,总结过去一年的成绩和不足,安排部署2019年各项工作任务,动员全办上下进一步坚定信心、鼓足干劲,2月23日,如意湖党工委召开2019年度工作会议,如意湖食药所、工商所、执法中队,郑东新区税务局税源管理一科,商务区派出所、九如路派出所、如意湖派出所,办事处全体工作人员、辖区物业管理公司代表及“两新”党组织等相关单位同志参会,会议由党组书记李一主持。记者 马燕 通讯员 郭雪雯 文/图

如意湖党工委2019年度工作会议



如意湖党工委召开2019年度工作会议



如意湖党组书记李一

如意湖党工委副书记、办事处主任白新营

汇报全办工作,重整发展脚步明确全年目标

党工委副书记、办事处主任白新营站在全新起点,从经济发展、城市管理、生态环境、社会保障、平安建设、党的建设等方面,用措施和数据说话,总结提炼了2018年度工作完成情况,并对2019年度工作进行安排部署。

白新营表示,要深刻认识到打好

“三大攻坚战”推动郑东新区建设郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区的重要形势,勇于直面困难,继续发扬“钉钉子”精神,为即将举办的第十一届全国少数民族传统体育运动会顺利举行提供坚强的环境保障,开创如意湖高质量发展的崭新局面。

对标年度优秀,鼓励积极作为人人争当先进

会上,党工委副书记任骏宣读《如意湖党工委、如意湖办事处关于对2018年度如意湖办事处优秀集体、优秀个人、先进单位和先进个人的通报》,党工委副书记崔航宣读《中共郑州市郑东新区如意湖

工作委员会关于对2018年度物业管理行业优秀单位、先进单位的通报》,充分肯定他们一年来的兢兢业业和无私奉献,鼓励他们始终坚守初心,不断超越自己,永葆先进本色,取得更优成绩。

递交工作承诺,立足“四个如意”提升业务水平

主任助理、党政办主任韩军弘代表各科室,主任助理、商务区社区党支部书记刘晓光代表各社区上台,向党工委递交2019年党风廉政建设承诺书,承诺带头落实中央八项规定,省委若干意见和市委二十条规定的要求,不断改进作风建设,深入开展反腐倡廉宣传教育,

抵制诱惑,清廉履责。随后,相关科室负责人依次向党工委、办事处递交2019年度安全生产工作承诺书、创建省级文明单位工作承诺书、综治和平安建设工作承诺书及信访维稳工作承诺书,主动认领任务,立下“军令状”,确保圆满完成全年工作。

评出红旗黑旗,引导商户自治推进“路长制”

党工委委员金建选通报“路长制”商户评比工作开展以来,根据各商户“门前四包”的落实情况,首次评出的“红旗”商户和“黑旗”商户名单,并为卡卡汽车服务有限公司(绿地社区)、盘盘烤肉局(如意东路社区)、西湖春天(绿城百合社区)、郑州金鲍堂餐饮有限公司(天路社区)、宝弟羊肉馆(联盟新城社区)、丹尼斯一天地(商务区社区)6家商户颁发“红旗”;真的好想你枣(绿地社区)、美团外送(如意东路社区)、文峰国际美容美发(绿城百合社区)、华联超市(天路社区)、丰仔包(联盟新城社区)、商超世界全球购(商务区社区)6家商户发放“黑旗”。各社区分管领导、党支部书记根据各商户的日常表现、配合程度及整改成效对以上商户进行了进一步点评,以此为契机,督促引导辖区所有商

户携手共进,主动落实“门前四包”,争先进、当先进、保先进,共同营造更加干净、整洁、安全、有序的辖区环境,助推如意湖各项事业高质量发展。

据悉,如意湖办事处将对辖区所有商户进行每周红黑旗评比和月度排名,以“路长制”路段为考核单元,按照5%的“红旗”商户、不低于2%的“黑旗”商户的标准进行评定,对每周获得“红旗”的商户进行300元的奖励,每月最后一周进行综合排名,月评为“红旗”商户奖励600元。对评为“黑旗”的商户进行曝光,下达限期整改通知书;对连续两次被评为“黑旗”且依旧整改不力的商户,通过电视、网络等媒体进行曝光并通报,同时采取一定的强制措施;对连续3次被评为“黑旗”又拒不配合的商户,将联合执法部门下达法律文书,采取行政强制措施,并纳入征信系统。

典型表态发言,坚守自身岗位共创如意辉煌

“天下难事,必做于易;天下大事,必做于细。2019年,我们宝弟羊肉馆将继续秉承精细化管理的企业理念,不断学习,更加努力,与其他商户紧密团结在一起,紧跟如意湖办事处的安排部署,为如意湖的发展贡献我们应有的力量!”因严格执行“门前四包”、主动修复周边洼地、认真落实大气污染防治举措被评为本周“红旗”

商户代表吴振说。不仅如此,办事处科室代表、社区代表、优秀物业公司代表、优秀“两新”党组织代表也结合自身业务工作和社区角色进行了发言,纷纷表示将继续勇于承担,敢于突破,齐心协力,各司其职,履行好科室、社区、物业、商户的社会责任,高度重视并积极参与“路长制”等工作,为美丽如意湖的发展做出更大贡献。

最后,李一表示,在充分肯定成绩总结经验的同时,也要清醒地认识到,在助推郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区建设和打造“五最城区”的任务目标中,办事处仍要面对不少挑战和短板,亟待“如意人”共同努力逐个击破。一是要自觉维护党中央权威与党中央保持一致,加强基层党组织建设落实党的领导,坚持纪律保障推进党风廉政建设。二是要突出重点,立足实际,继续打好“三大攻坚战”,进一步增强人民群众的获得感、幸福感与安全感。三是要抓住关键,解放思想,构建法治便利的营商环境,营造整洁有序的生活环境,创建文明和谐的社区环境。如意湖党工委、办事处必将在中华人民共和国成立70周年之际,为党和人民交出一份满意的答卷。



如意湖办事处为2月16日~22日“红旗”商户授旗